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Aanleiding 

De leden Westerveld en Bouchallikh (beiden GroenLinks) hebben op 3 oktober 

2023 schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van het artikel 'Tijd voor geweld 

tegen deze lui' van de Groene Amsterdammer over toenemende lhbti+-haat. Op 

23 oktober jl. is er een uitstelbrief naar de Kamer verzonden. De beantwoording 

wordt mede namens de staatssecretaris van BZK en de minister van JenV 

verstuurd. De beantwoording van de Kamervragen is afgestemd met SZW, EZK, 

VWS en BZ.  

Geadviseerd besluit 

• U wordt geadviseerd de beantwoording van de Kamervragen te 

ondertekenen, mede namens de staatssecretaris van BZK en de minister 

van JenV.  

Kernpunten 

Er worden vragen gesteld naar aanleiding van het artikel 'Tijd voor geweld tegen 

deze lui' van de Groene Amsterdammer over toenemende lhbti+-haat. In de 

beantwoording wordt ingegaan op de volgende punten: 

• Dat de bevindingen uit het artikel van de Groene Amsterdammer over de 

groei van vijandigheid richting lhbti+-groepen op digitale platformen 

verontrustend zijn. Ook in de online omgeving is er geen plaats voor 

haatzaaiende en discriminatoire uitingen. 

• Het kabinet vindt het belangrijk om discriminatie, waaronder homo- en 

transfobie, online en in de publieke ruimte tegen te gaan. Het kabinet 

voert een actief antidiscriminatie en emancipatiebeleid, met een 

verwijzing naar de Emancipatienota 2022-2025.  

• Het kabinet is bezig met een interdepartementale aanpak van online 

discriminatie, racisme en hate speech. Deze aanpak zal vorm krijgen aan 

de hand van de pijlers ondersteuning van slachtoffers, handhaving en 

wet- en regelgeving, preventie en bewustwording, betere registratie en 

onderzoek. Deze pijlers worden op dit moment uitgewerkt tot concrete 

acties door een interdepartementale werkgroep.  

• Het kabinet is ook bezig met een versterkte Aanpak Online inzake 

extremistische en terroristische content. 

• Er wordt een uiteenzetting gegeven van verschillende lopende 

(preventieve) maatregelen en onderzoeken rondom lhbtiq+-veiligheid en 

online discriminatie vanuit verschillende departementen. Zoals de Week 
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Datum 

7 november 2023 

 

van de Mediawijsheid, de maatregelen uit het Actieplan Veiligheid LHBTI 

2019-2022, de Regenboogsteden en Regenboogprovincies en Ons voetbal 

is van iedereen (OVIVI).  

• Er wordt ook aandacht besteed aan de verantwoordelijkheid van de 

internetsector, de inwerkingtreding van de Digital Services Act met regels 

voor illegale online content, het online meldpunt Meld. Online 

Discriminatie, de rol van adv’s en de strafrechtelijke aanpak van online 

discriminatie. 

 

Vanwege de verschillende onderwerpen is input geleverd door meerdere 

departementen (OCW, BZK, JenV, SZW, EZK) en is meegelezen door VWS en BZ.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 

 


